
Пояснювальна записка 
до звіту про хід виконання 

Міська цільова програма "Турбота. Назустріч киянам" на 2022 - 2024 роки 
назва міської цільової програми 

за 2024, 1 квартал 

1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми: 

Кількість заходів програми, од. Відсоток виконаних 
заходів, % Всього Виконаних Невиконаних 

27 0 27 0,00 

1.2. Перелік найбільш вагомих невиконаних заходів 

6. Сприяння забезпеченню осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, осіб похилого віку та жінок, 
які зазнали мастектомію протезами, (у тому числі молочних залоз для занять фізкультурою та 
плаванням, ліфами та компресійними рукавами) меблями (ліжка, шафи тощо) та допоміжними 
засобами (матраци, стільчики у ванну тощо), засобами пересування, реабілітації та складного 
протезування; киян із числа малозабезпечених громадян, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, 
дітей з інвалідністю, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей, передчасно народжених 
дітей, вагою при народжені до 1500 грамів засобами особистої гігієни (підгузками, пелюшками, 
урологічними прокладками тощо); киян, в першу чергу осіб з інвалідністю, ортопедичним взуттям 
та ортезами на стопу. 

Причини невиконання: В березні заключені договови на відшкодування вартості ТЗР. 
Документи на стадії оголошення процедури закупівлі засобів пересування та засобів особистої 
гігієни. 

 

13. Надання одноразової матеріальної допомоги киянам - уповноваженим членам сімей загиблих 
(померлих) учасників антитерористичної операції внаслідок участі в антитерористичній операції 
за належні для одержання або одержані ними земельні ділянки для будівництва і обслуговування 
жилого будинку, господарських будівель і споруд 

Причини невиконання: Проєкт рішення проходить погодження в установленому порядку 

 
16. Забезпечення санаторно-курортним лікуванням ветеранів війни та праці, членів сімей 
загиблих (померлих) ветеранів війни (яким виповнилося 18 років), постраждалих учасників 
Революції Гідності, осіб з інвалідністю, дітей війни, громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, м. Києва 

Причини невиконання: 154 особи забезпечено санаторно-курортним лікуванням, оплата буде 
здійснена після отримання актів виконаних робіт 

 

22.Забезпечення: 

миючими засобами малозабезпечених громадян, які не здатні до самообслуговування та 

перебувають на обліку в міському та/або районних територіальних центрах соціального 
обслуговування м. Києва; 
комплектами постільної білизни громадян, які не здатні до самообслуговування, мають V групу 
рухової активності та перебувають на обліку в міському та/або районних територіальних центрах 
соціального обслуговування м. Києва 

 
Причини невиконання: Готуються документи для оголошення закупівлі 

 

34. Надання компенсації витрат за зубопротезування та стоматологічні послуги киянам пільгових 
категорій населення відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту», Закону України «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та 
інших громадян похилого віку в Україні», Закону України «Про жертви нацистських 
переслідувань», Закону України «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного 
режиму 1917–1991 років». 

 
Причини невиконання: Розроблено проєкт Порядку надання компенсації, який перевіряється 

ЦМУ Міністерства Юстиції (м. Київ) 



2. Оцінка ефективності виконання програми 

Результативні показники Індикатори програми 

Кількість результативних 
показників, од. 

Відсоток 
виконаних, 

% 

Кількість індикаторів 
програми, од. 

Відсоток 
досягнутих, 

% Всього Виконано Не виконано Всього Досягнуто Не досягнуто 

137 0 137 0 2 0 2 0 

Плановий ресурс Програми на 2024 рік складає 4 648 196,9 тис. гривень. Рішенням Київської 
міської ради від 14.12.2023 №7531/7572 «Про бюджет міста Києва на 2024 рік» (зі змінами) 
затверджені асигнування на виконання Програми в сумі 3 656 750,0 тис. грн. Профінансовано                
за I квартал 2024 року 582 824.2 тис. гривень. 

За I квартал 2024 року надана адресна матеріальна допомога з нагоди відзначення державних 
свят та визначних дат, киянам які опинилися в складних життєвих обставинах та іншим окремим 
категоріям соціально незахищених верств населення на загальну суму 70 847,3 тис гривень. 

Профінансовано компенсацію витрат за харчування дітей пільгових категорій, які навчаються в 
закладах загальної середньої та дошкільної освіти м. Києва в сумі 46 840,2 тис гривень, допомогу 
отримали 16 795 осіб. 

Надана щомісячна адресна матеріальна допомога дітям-сиротам та окремим категоріям 
осіб з інвалідністю на загальну суму 18 6019,9 тис. гривень, допомогу отримали 31 519 осіб. 

Забезпечено надання одноразової матеріальної допомоги багатодітним сім"ям м. Києва, які 
виховують троє і більше дітей на загальну суму 65 362,9 тис. гривень, кількість отримувачів - 7645. 

Забезпечено належне функціонування установ, закладів соціального захисту, створеними за 
рішеннями місцевих органів влади у розмірі 29 474,1 тис. гривень. 

В звітному періоді 7осіб з числа безробітних та інших категорій осіб залучена до участі в 
оплачуваних громадських роботах, видатки за рахунок Фонду соціального страхування становили 29,9 
тис. гривень. Малозабезпечені одинокі громадяни та інші верстви населення м. Києва забезпечені 
безкоштовним харчуванням, продуктовими наборами на суму 1 377,0 тис. гривень. 

В звітному періоді профінансовано компенсацію витрат за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян в сумі 141 367,1 тис. гривень. 

На забезпечення виконання заходу щодо надання інших пільг окремим категоріям громадян 
відповідно до законодавства видатки становили 220,4 тис. гривень. 

За звітний період сума фінансування надавачам соціальних послуг, з якими укладено 
договори, становить 41 284,6 тис. гривень за 9 соціальних послуг. 

 

3. Обґрунтування причин невиконання (низького виконання) програми в цілому 

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації на території України та в умовах дії воєнного стану 
одним з пріоритетних напрямів є соціальний захист найменш захищених верств населення міста Києва. 
Заходи міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» спрямовані на посилення адресної 
матеріальної підтримки малозабезпечених верств населення та надання соціальних послуг 
малозабезпеченим громадянам. Вважаємо за доцільне продовжити її дію та здійснювати відповідне 
фінансування. 

 

 

Директор Департаменту 

соціальної та ветеранської політики      Руслан СВІТЛИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Юрій Рудий 

Микола Богатир 
   Інна Козаченко 497 03 37 


